

АКЦИЯ «ПОСЫЛКА И ПИСЬМО СОЛДАТУ»



В рамках поддержки инициативы Женского общественного Совета Рутульского района в сельском поселении «сельсовет Борчский», под девизом: «Борч своих не бросает» прошла акция «Посылка и Письмо солдату».

Штабом и местом проведения акции была выбрана ГКОУ РД «Новоборчинская СОШ Рутульского района» .

Активное в ней участие приняли педагоги, ученики школы и родители, которые несколько дней собирали в посылках теплые вещи, продукты, сладости, школьники писали письма. В акции также приняли участие ИП Алиев М.А. и Айдемиров С.С.

Общими силами было сформировано 50 посылок

Все, кто принимал участие в подготовке гуманитарной помощи, делали это по велению сердца. Отдельное спасибо за организацию мероприятия выражаем заместителю директора школы по ВР Мурадову Т.З.

Еще раз, спасибо всем, кто участвовал и поддержал. Уверены, что теплоту ваших сердец почувствуют наши солдаты. Участникам спецоперации необходима наша поддержка, солдаты должны знать, что за ними большая страна Россия и их малая родина Дагестан.